

DEPARTAMENTUL COMPETIȚII LIGA PROFESIONISTĂ DE FOTBAL
1496
29 07 2015



Către: Toate cluburile participante în competițiile organizate de LPF
COMISIA CENTRALĂ A ARBITRILOR
Spre știință: Fax: 031 / 403 20 10
Email: cca@frf.ro
De la: LIGA PROFESIONISTĂ DE FOTBAL
Data: 29 iulie 2015
Re: folosirea listelor de jucători în Campionatul Național "Liga I" și Cupa Ligii – Adeplast, sezonul 2015/2016

Stimați domni,

Așa cum bine știți au intrat în vigoare noile dispoziții ale art. 19 din ROAF care prevăd, printre altele, că:
"19.11. Lista A și lista B vor fi comunicate Departamentului Competiții al LPF cu 5 zile înainte de prima etapă a Campionatului Național "Liga I". După verificarea jucătorilor înscriși în liste **LPF aprobă lotul echipei și comunică Comisiei Centrale a Arbitrilor listele aprobate**. LPF va comunica Comisiei Centrale a Arbitrilor orice modificare ale listelor A și B aprobată de Departamentul Competiții și va publica lotul jucătorilor aprobat pe pagina oficială de web."

În acest context vă comunicăm faptul că, începând cu etapa a IV-a a Campionatului Național "Liga I" 2015/2016 listele cu lotul echipei aprobate de LPF vor sta la baza completării paginilor 6 și 7 din raportul de arbitraj, întocmit la începutul fiecărui joc.

Astfel, la ședința tehnică, delegații celor două echipe vor prezenta brigăzii oficiale listele de jucători și oficiali validate de LPF (în formatul înaintat de LPF), certificate pentru conformitate prin semnătură de către delegați și căpitani de echipă. În baza acestor liste, arbitrii vor verifica completarea componenței echipelor în raportul de arbitraj (paginile 6 și 7). Listele cu loturile celor două echipe rămân la arbitrul jocului și se atașează la raportul de arbitraj înaintat spre LPF.

Orice jucător trecut în raportul de arbitraj care nu apare în listele validate de LPF, nu va fi eligibil pentru joc. Persoanele care nu figurează în listele aprobate de LPF nu au dreptul de a sta pe banca tehnică sau pe locurile suplimentare.

Totodată, facem mențiunea că, prezența jucătorilor pe liste nu înlătură obligația arbitrului de a controla îndeplinirea condițiilor necesare pentru participarea la joc prevăzute în RSTJF (legitimare/transfer regulamentar, viza anuală pentru competiția în care evoluează, viza medicală), înscrise în carnetul de licență al jucătorului.

Precizăm că orice modificare/completare a listelor de către cluburi, trebuie înaintată în timp util Ligii Profesioniste de Fotbal pentru validare, urmând ca LPF, în urma verificărilor necesare, să actualizeze lista și să o retrimită clubului în cauză precum și CCA. Comunicarea listelor actualizate către cluburi și CCA se va realiza prin fax sau prin email.

Rămânem la dispoziția dvs. pentru orice informații în legătură cu prezenta comunicare.

Cu deosebită stimă,

Av. Coordonator Departament Competiții LPF
Mincu Paul Alexandru

Șef Cabinet Secretar General LPF,
Mircea Călin